
ПРОТОКОЛ № 16 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «19» мая 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 
присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации 
проектировщиков «Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Смирнова Юлия Валерьевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Смирнову Юлию Валерьевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 11 (одиннадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПримПроект» (ИНН 2721189934); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СТП «Унистрой» (ИНН 5836309591); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «КВАРЦ Т» (ИНН 4205017362); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Центр исследований и разработок 

«Интеллектуальные энергосистемы» (ИНН 7017290149); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Абрис» (ИНН 

5027098828); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ИНН 1660274480); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «КОНТУР ПРОЕКТ» (ИНН 7703752864); 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная компания» 

(ИНН 3812138625); 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЦентрСтрой» (ИНН 7751011986); 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Водноспортивный досуговый центр» (ИНН 

5047152463) 



предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ПримПроект» (ИНН 2721189934) 
На заседании Дисциплинарной комиссии   присутствовали: генеральный директор ООО 

«ПримПроект» Житихин Дмитрий Геннадьевич, эксперт Контрольной комиссии СРО АП СОПО 
Фионова Галина Сергеевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 186ОДО16-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено: 

-  не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по следующим договорам 
реестровый № 3272319166419000017 от 20.05.2019 года, № 3272319166419000016 от 20.05.2019 года, 
№ 3272319166419000015 от 20.05.2019 года, № 3272000620020000004 от 20.07.2020 года, № 
2253803058120000069 от 04.08.2020 года, № 2253803058120000094 от 01.09.2020 года, № 
2253803058120000098 от 07.09.2020 года, № 2253803058120000121 от 13.11.2020 года, № 
2650115503821000148 от 22.11.2021 года; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату или отзыв начисленных неустоек по 
договорам реестровый № 2253803058120000069, № 2253803058120000094, № 2253803058120000098. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Житихину Д.Г., который пояснил, что ООО «ПримПроект» приступило к 
устранению выявленных замечаний, но на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, 
не может представить запрашиваемые документы. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО 
«ПримПроект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «ПроектДор-Сервис» (ИНН 2222074078) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 478ОДО17-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что не представлены акты сдачи-
приемки выполненных работ на полную сумму по договорам реестровый № 2380805944117000066 от 
24.07.2017 года, № 2380805944119000001 от 09.01.2019 года, № 2380805944119000097 от 19.08.2019 
года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 



ООО «ПроектДор-Сервис» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «СТП «Унистрой» (ИНН 5836309591) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1202ОДО4-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты неподписания актов приемки 
результатов работ в установленные договорные сроки, по следующим договорам:  

– реестровый № 212770109055901660 от 14.09.2021 года, просрочка составляет 36 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

– реестровый № 212770109055901695 от 15.09.2021 года, просрочка составляет 46 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

– реестровый № 212770109055901714 от 15.09.2021 года, просрочка составляет 46 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено; 

– реестровый № 212770109055901582 от 15.09.2021 года, просрочка составляет 56 дней, 
неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе плановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1202ОДО4-2 от 17.05.2022 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна 
предложила на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам» отказать в применении к ООО «СТП «Унистрой» 
меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «КВАРЦ Т» (ИНН 4205017362) 
На заседании Дисциплинарной комиссии от организации ООО «КВАРЦ Т» присутствовал 

директор Шафиков Артем Ахнафович. Также в заседании принимала участие эксперт Контрольной 
комиссии СРО АП СОПО Фионова Галина Сергеевна. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 353ОДО15-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты неисполнения договорных 
обязательств, а именно: 

- не представлены акты сдачи-приемки выполненных работ по следующим договорам: 
1) реестровый № 192420599709400137 от 11.04.2019 года, стоимость принятых работ 155 

457,90руб., адрес - Кемеровский р-он, д. Сухая речка, ул. Школьная, д.1; 
2) реестровый № 192420599709400249 от 23.05.2019 года, стоимость принятых работ 82 399,00 

руб., адрес - Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Метелкина, д.11; 



3) реестровый № 192420599709400572 от 25.09.2019 года, стоимость принятых работ 78 075,10 
руб., адрес - Кемеровская область, г. Мыски, ул. Ленина, д. 25;                                                                  

4) реестровый № 202420599709400086 от 09.02.2020 года, стоимость принятых работ 13 780 
406,66 руб., адрес - Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Транспортная, д.21; 

5) реестровый № 203950000012000203 от 20.04.2020 года, стоимость принятых работ 4 519 170,20 
руб., адреса - г. Новокузнецк, ул. Капитальная, д.3; г. Новокузнецк, ул. Капитальная, д.5; г. Мыски, 
ул.Первомайская, д.11; г. Новокузнецк, ул. Олеко-Дундича, д.8; г. Мыски, ул.Первомайская, д.11; 

6) реестровый № 203950000012000880 от 06.10.2020 года, стоимость принятых работ 5 938 655,97 
руб., адреса - г. Новокузнецк, ул. Кирова, д.4а; 

7) реестровый № 203950000012001148 от 18.12.2020 года, стоимость принятых работ 1 967 807,59 
руб., адреса - Кузбасс, пгт.Промышленная, ул.Н.Островского, д.113; Кузбасс, пгт.Промышленная, 
ул.Н.Островского, д.115; Кузбасс, г.Кемерово, ул.Александрова, д. 17; Кузбасс, г.Кемерово, ул. 
Промшоссе, д. 54; Кузбасс, г.Кемерово, ул. Рекордная, д. 3; 

8) реестровый №  212420599709400183 от 11.02.2021 года., стоимость принятых работ 814 682,76 
руб., адреса - Кузбасс обл, г.Анжеро-Судженск, ул.Кадровая, 16; Кузбасс обл, г.Анжеро-Судженск, 
ул.Мира, 14; Кузбасс обл, г.Анжеро-Судженск, ул.Пушкина, 7; Кузбасс обл, г.Анжеро-Судженск, 
пер.Электрический, 7; 

9) реестровый № 203950000012100426 от 07.05.2021 года, стоимость принятых работ 1 530 009,96 
руб., адреса - Кузбасс, г. Осинники, ул. 50 лет Октября, д.2; Кузбасс, г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 
д.10; Кузбасс, г. Осинники, ул. 50 лет Октября, д.14; Кузбасс, г. Осинники, ул. 50 лет Октября, д.16; 
Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.19; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.23; Кузбасс, г. Осинники, 
ул. Победы, д.24; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.25; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.28; 
Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.33; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.34; Кузбасс, г. Осинники, 
ул. Победы, д.35; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.37; Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.39; 
Кузбасс, г. Осинники, ул. Победы, д.41; Кузбасс, г. Осинники, ул. Советская, д.12; Кузбасс, г. 
Осинники, ул. Советская, д.14; Кузбасс, г. Осинники, ул. Советская, д.21; Кузбасс, п.Тайжина, ул. 
Коммунистическая, д.33; Кузбасс, г. Междуреченск, ул. Широкий Лог, д.46; Кузбасс, г. Мыски, ул. 
50 лет Пионерии, д.15; Кузбасс, г. Мыски, ул. 8-й Квартал, д.5; 

10) реестровый № 203950000012100675 от 08.07.2021 года, стоимость принятых работ 703 645,08 
руб., адреса - Кузбасс, г. Междуреченск, пр-т Строителей, д.8; г. Междуреченск, пр-т Строителей, 
д.32; г. Междуреченск, ул. Кузнецкая, д.22; г. Мыски, ул. 17-й Квартал, д.9; г. Мыски, ул. 17-й 
Квартал, д.13; г. Мыски, ул. 17-й Квартал, д.14; г. Мыски, ул. 17-й Квартал, д.18; г. Мыски, ул. 
Бородинская, д.1; г. Мыски, ул. Вахрушева, д.22; г. Мыски, ул. Вахрушева, д.31; г. Мыски, ул. 
Горького, д.23; г. Мыски, ул. Комарова, д.16; г. Мыски, ул. Кутузова, д.17; г. Мыски, ул. Мира, д.28; 
г. Мыски, ул. Мира, д.38; г. Мыски, ул. Пушкина, д.4; г. Мыски, ул. Пушкина, д.5; г. Мыски, ул. 
Серафимовича, д.6; г. Мыски, ул. Серафимовича, д.6а; г. Новокузнецк, ул. Веры Соломиной, д.22; г. 
Новокузнецк, ул. Тузовского, д.24; г. Новокузнецк, ул. Челюскина, д.25; г. Новокузнецк, ул. Шункова, 
д.22; г. Калтан, пр-т Мира, д.41; г. Калтан, ул. Горького, д.28; г. Калтан, ул. Горького, д.36; п. 
Малиновка, ул. 60 лет Октября, д.14; п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, д.16; п. Малиновка, ул. 60 лет 
Октября, д.24; п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, д.26; п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, д.28; п. 
Малиновка, ул. 60 лет Октября, д.6; г. Белово, пер. Цинкзаводской, д.6; г. Белово, ул. Октябрьская, 
д.13; г. Белово, ул. Октябрьская, д.14. 

- не подтверждена оплата неустойки по договору реестровый № 203950000012001148, согласно 
решению Арбитражного суда Кемеровской области (дело № А27-2303/2022). 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
предоставила слово Шафикову А.А, который пояснил, что ООО «КВАРЦ Т» приступило к 
устранению выявленных замечаний, но на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии, 
не может представить запрашиваемые документы. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте 
проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «КВАРЦ 
Т» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 



 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Центр исследований и разработок 

«Интеллектуальные энергосистемы» (ИНН 7017290149) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1109ОДО11-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлен факт неподписания актов приемки 
результатов работ в установленные договорные сроки по договору реестровый № 
53812122706210007150000 от 17.12.2021 года, просрочка составляет 56 дней, неустойки (штрафы, 
пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ЦИР ИЭ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительная компания «Абрис» (ИНН 

5027098828) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1942ОКВ1-1 от 10.02.2022 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1942ОКВ2-
2 от 21.04.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- согласно проверке, на основании приказа №7 от 29 декабря 2018 года, установлено, что со 
стороны ООО «СК «Абрис» обязанность по оплате членских взносов исполнена по июль 2021 года 
включительно. Начиная с августа 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «СК «Абрис» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в 
течение 5 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за 
период с августа 2021 года по декабрь 2021 года составляет 20 833,35 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
сообщила, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в 
отношении члена Ассоциации была применена мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 1942ОКВ2-1 от 07.04.2022 года со сроком устранения нарушений до 21.04.2022 
года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, нарушения, указанные в Акте проверки, 
не устранены.  В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4  Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять работы по подготовке проектной 
документации, по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации 
для исправления выявленных нарушений. 



В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 26.05.2022 года, материалы в 
отношении ООО «СК «Абрис» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права 
осуществления работ по подготовке проектной документации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «Татгражданпроект» (ИНН 1660274480) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1094ОДО15-1 от 25.04.2022 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки не представлены акты сдачи-приемки 
выполненных работ по договорам реестровый № 3890102797219000004 от 29.03.2019 года, № 
3665201834719000005 от 05.04.2019 года, № 3662000850820000004 от 27.05.2020 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Татгражданпроект» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Общество с ограниченной ответственностью «КОНТУР ПРОЕКТ» (ИНН 7703752864) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 79ОДО18-1 от 25.04.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты ненадлежащего исполнения договорных 
требований, а именно: 

- не подписаны акты приемки результатов работ в установленные договорные сроки и не 
подтверждена оплата неустоек по следующим договорам: 

1) реестровый № 2772276542821000642 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 60 027,78 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

2) реестровый № 2772276542821000652 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 50 246,18 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

3) реестровый № 2772276542821000647 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 49 913,86 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

4) реестровый № 2772276542821000646 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 46 744,25 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

5) реестровый № 2772276542821000649 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 45 626,23 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

6) реестровый № 2772276542821000650 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 45 209,69 руб., сведения об оплате отсутствуют; 



7) реестровый № 2772276542821000648 от 06.09.2021 года, просрочка составляет 21 день, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 44 557,39 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

8) реестровый № 2772276542821000748 от 22.10.2021 года, просрочка составляет 84 дня, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 12 072,95 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

9) реестровый № 2772276542821000749 от 22.10.2021 года, просрочка составляет 84 дня, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 9 558,70 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

10) реестровый № 2772276542821000760 от 22.10.2021 года, просрочка составляет 84 дня, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 9 189,07 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

11) реестровый № 2772276542821000799 от 08.11.2021 года, просрочка составляет 64 дня, 
неустойки (штрафы, пени) - есть на сумму 1 714,77 руб., сведения об оплате отсутствуют; 

- не представлены акты сдачи-приемки фактически выполненных работ по договору реестровый 
№ 57724261610190007800000. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «КОНТУР ПРОЕКТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «Иркутская ЭнергоСтроительная 

компания» (ИНН 3812138625) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 824ОДО6-1 от 25.04.2022 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлен факт неподписания актов приемки результатов 
работ в установленные договорные сроки по договору реестровый № 1540712151221000013 от 
01.02.2021 года, просрочка составляет 178 дней, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ИЭНСК» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 19.08.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «ЦентрСтрой» (ИНН 7751011986) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1162ОКВ2-1 от 28.04.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии в 
ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно: 



- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе 
которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских 
взносов. Со стороны ООО «ЦентрСтрой» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ЦентрСтрой» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого 
месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с сентября 2021 года оплата членских взносов 
не производилась. Таким образом, со стороны ООО «ЦентрСтрой» имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса за период с сентября 2021 года по май 2022 года составляет 37 500 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п.2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может 
быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «ЦентрСтрой» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 26.05.2022 года, материалы в 
отношении ООО «ЦентрСтрой» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «Водноспортивный досуговый центр» 

(ИНН 5047152463) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1899ОКВ1-1 от 26.04.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в 
отношении члена Ассоциации проведена внеплановая документарная проверка, в ходе которой 
установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. Со 
стороны ООО «Водноспортивный досуговый центр» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по август 2021 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«Водноспортивный досуговый центр» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с сентября 2021 года оплата членских 
взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Водноспортивный досуговый центр» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 8 месяцев. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с сентября 2021 года по апрель 
2022 года составляет 33 333,33 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что в соответствии с п.2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АП СОПО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом 
Ассоциации в течение одного календарного года членских взносов, в отношении такого члена может 
быть применена мера дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов 
Ассоциации, и предложила применить в отношении ООО «Водноспортивный досуговый центр» 
меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 26.05.2022 года, материалы в 
отношении ООО «Водноспортивный досуговый центр» направить на рассмотрение в Правление 



Ассоциации для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде 
исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

 
Председатель         М.А. Иорх 
 

 
      Ответственный за ведение протокола      Г.А. Никитина                                                


